MINENNGRIOOIES OYy 47—k

EKERLEEDbHYSY— Jp—
LOGIQLFEED T4

HIGH FEED MILLING

ATV U A] - MASEINIICHEE
Tech Talk H@RMRY

> I\EY T VEHH 8 U TR\ L — 385 T ENE
P BAYBARE 0.8mm U—KRE17° 0l12~052 [llsEs '
PEEEV/\RIRUNRARAD—F—F v T

> IEBHHESRICT BB —5 > hR—ILitiR

FFX4 XNMU Bt «— MWERN HEMTRE
M40 —F —fEL =
BMEFRDNEF 7, PVDI—71>5 ]E;/Bﬁ
BRI -U > JHTH
N (=) o (o) o 8
2131818 |58 @ f
BE INSL Wi c|lo|oje|Q | (mm) (mm/)
FFX4 XNMU 040310HP 9.58 7.16 oo | o ® | 020080 0.20-090
FFX4 XNMU 040310RM-HP 958 7.6 ° ° 0.20-080 0.20-090
FFX4 XNMU 040310T 9.58 7.6 oo o 0.20-0.80 0.40-1.20
FFX4 XNMU 040310RM-T 9.58 7.6 ) 0.20-0.80 0.40-1.20
CTIOVMITOT - VRAR, EY 0 1mm/HICHE T E 0, *HP 1 A —X7F 4 hXAFT 2L A/ EENTH

TS/ T7ISA b TN NIAT UL R/SS/SEERMIA - RM &bz 1 THH

A ZAAIWTIvINIERELT

www.iscar.co.jp



LOGIQLFEED e

HIGH FEED MILLING

&

FFX4 ED-04
BXEUMIBIVRIL ‘ = OAL @ ® @
DCX DC f ) DCONMS u @?\” Q )r

PR |

L LAPMX

Ve

f£/E | DCX DC APMX AE(M CICT@ LH KAPR OAL DCONMS RMPX® <+>7 @ MDN® MDX® @

FFX4 ED12-1-030-C12-04 ® [1200 460 080 37 1 300 170 9000 1200 36 e 1660 2300 007
FFX4 ED16-2-030-C16-04 ® [1600 860 08 37 2 300 170 12000 1600 43 c 2460  31.00 0.6
FFX4 ED16-2-050-W20-04 ® [1600 860 08 37 2 500 170 11000 2000 43 w 2460  31.00 020
FFX4 ED20-3-050-C20-04 ® (2000 1260 08 37 3 500 170 14000 2000 2.7 C 3260 3900 029
FFX4 ED20-3-060-W20-04 ® [2000 1260 080 37 3 600 170 12000 2000 27 w 3260 3900 024
FFX4 ED25-4-060-C25-04 ® (2500 1760 080 37 4 600 170 15000  25.00 18 c 4260 4900 050
FFX4 ED25-4-080-W25-04 ® (2500 1760 080 37 4 800 170 14000 2500 18 w 4260 4900 045
FFX4 ED32-5-080-W32-04 ® (3200 2460 080 37 5 800 170 15000  32.00 12 w 5660 6300 080
FFX4 ED32-5-120-C32-04 ® [3200 2460 080 37 5 1200 170 20500  32.00 12 © 5660 6300 102
O TSV IMIFORATIHIE
@ %K
@) FRFDIEH
@ C [E. Wivz)bRY
) B NI 1)L
© FRINE(N 7))
o AUAVERICTRIMIATRETT B ROF BBV B TEHFIRENE T,
e 7075 L&, R=1.8mmTRELTTFELY,
o NATDENNTEICH EF 2 A1 IHIEIEDCE FICRETE L,
B
ME &Ur [Nm] /‘/&W
EO R V256T7-60 0.9 T7/51

FFX4 FD-04
EEUMIE7T—XZIL
mEm4d—F—EWNF v 7B

OAL

= S|9S
YS9 F

VN O
_ 7EEE| DCX DC  APMX AEM CICT® OAL DCONMS DHUB RMPX® MDN® MDX® H}%’t\ kol
FFX4 FD032-5-16-04 [ ] 32.00 2460 0.80 3.7 5 40.00 16.00 38.00 12 52.60 63.00 A 0.12
FFX4 FD040-6-16-04 [ ] 40.00 3260 0.80 3.7 6 40.00 16.00 38.00 09 72.60 79.00 A 0.23
FFX4 FD042-6-16-04 [ ] 4200  34.60 0.80 37 6 40.00 16.00 38.00 08 76.60 83.00 A 0.50
FFX4 FD050-7-22-04 [ ] 50.00 42,60 0.80 3.7 7 40.00 22.00 48,00 0.7 92.60 99.00 A 0.39
FFX4 FD052-7-22-04 [ ] 52.00 44.60 0.80 3.7 7 40.00 22.00 48,00 0.7 96.60 103.00 A 0.44

O FSUIMIEORATIHEIE @I O fARDILHE @ RNNEANVAIVERE) O JATRANY D) L)
e ANUAVEBICTIRINIAARE T A FOADNEVAINIELHRENE T,

e 7O 5 LlE. R=1.8mmTHRELTTFEL,

e AR 7OENITAEICH LS 2B TIEIRIZDCEU FICHRE T L,

o FMC(ZUARR)D T —/N\—Z AT EL,

EBsh

B S e

FFX4 FD032-5-16-04 SR M2.5X6-T7-60 0.9 T-7/51 SR M8X25-D11.5
FFX4 FD040-6-16-04 SR M2.5X6-T7-60 0.9 T-7/51 SR M8X25DIN912
FFX4 FD042-6-16-04 SR M2.5X6-T7-60 0.9 T-7/51 SR M8X25DIN912
FFX4 FD050-7-22-04 SR M2.5X6-T7-60 0.9 T-7/51 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD052-7-22-04 SR M2.5X6-T7-60 0.9 T-7/51 SR M10X25 DIN912

A ZAAIWIv NV



1301 )

LOGIQLFEED #:»/nrzesnsi

HIGH FEED MILLING -EE4A—FT—EVNFyT
' — -RhChEZRR I\ RITH
[n / /7474 I~ ] - Ry NI &iE

-TERE 012~ 0125

08 A AFv7
7x—RZIbHvR—1E:
®50-125mm

04 A XFvT
hyar—E:
®12-52mm




LOGIQLFEED

FFX4 FD-08 @&=7 ® Q
BEHEUIMIA7I—ASIL
B4 —F B & QS
FFX4 XNMUOSFv 7H

S

DCX" DC CICT® APMX a  OAL DCONMS DHUB Rd° MDN® MDX® mi#k Rg® @

FFX4 FD050-4-22-08 5000 8440 4 200 78 5000 2200 48.00 33 8440  99.00 A 400 058

FFX4 FD063-5-22-08 63.00 47.40 B 2.00 7.8 45.00 22.00 48.00 2.3 110.40 125.00 A 4.00 0.48
FFX4 FD080-07-25.40-08 80.00  64.40 7 2.00 78 50.00 25.40 60.00 1.6 144.40  159.00 B 4.00 0.95
FFX4 FD080-7-27-08 80.00  64.40 7 2.00 78 50.00 27.00 60.00 1.6 144.40  159.00 B 4.00 0.95
FFX4 FD100-08-31.75-08 100.00  84.40 8 2.00 78 50.00 31.75 78.00 1.2 184.40  199.00 B 4.00 1.24
FFX4 FD100-8-32-08 100.00  84.40 8 2.00 7.8 50.00 32.00 78.00 1.2 184.40 199.00 B 4.00 1.24
FFX4 FD125-10-38.10-08 126.00  109.40 10 2.00 7.8 63.00 38.10 92.00 0.9 234.40 249.00 B 4.00 240
FFX4 FD125-10-40-08 126.00  109.40 10 2.00 7.8 63.00 40.00 92.00 0.9 234.40 249.00 B 4.00 2.40

o ARTDIEWIITEICAE LS 22T UIHIRIFDCEMU FICERE K fEE L,

o AUAIVERICTRMIARRETT A RIDHIDNENAINIEOGIRENE T,

o FMC/FMB(ZUHERR)D 7 —/\—%& ZHERLEE L,

m RAIMIE

@ FE

@ R/NTVR(NUA)LHERE)

@ AR A)VHEE)

6 75 Ba—+—R

BB
uE & V4 / &
FFX4 FD050-4-22-08 SR M5-14 P20 SW6-T BLD IP20/S7 SR PS 118-0273
FFX4 FD063-5-22-08 SR M5-14 P20 SWe-T BLD IP20/S7 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD080-07-25.40-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7 SR M12X30DIN912
FFX4 FD080-7-27-08 SR M5-14 IP20 SWe-T BLD IP20/S7 SR M12X30DIN912

FFX4 FD100-08-31.75-08 SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/S7
FFX4 FD100-8-32-08 SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/S7
FFX4 FD125-10-38.10-08 SR M5-14 P20 SW6-T BLD IP20/57
FFX4 FD125-10-40-08 SR M5-14 P20 SW6-T BLD IP20/57

LogladFEED

FFX4 XNMU-08 =7 Qﬂ N7

T 5SS

BEYI— TR Y
®

itk 0 — MERY HERMI &M
g8l % E
g INSL St RE Wi 8|8|8|8 (mm) (mmA)
FFX4 XNMU 080620HP 1790 780 200 1560 e | o | o 020200 020080
FFX4 XNMU 080620T 17.90 7.80 2.00 15.60 ° ° ° 0.20-2.00 0.40-1.20

o TSUIMITOT—7EBAR EIIL0Amm/AICERELSTZE L,
o T/ 74N RIVF YA TV L /8% S EIN T A
o HP (A —RFF+ 4 bRT VL AM/MHASEMTA

Member IMC Group





